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Presentazione

Bicycles and ltalian style
with pedal assisted

Bad Bike & un marchio registrato da
Italian Bike s.r.I.

Bad Bike Industry @ un marchio registrato da ITALIAN BIKE
S.r.l, una societa Italiana specializzata nella produzione e
distribuzione di biciclette a pedalata assistita in tutto il mondo.
Le Bike Bad sono equipaggiate con componenti di altissima
qualita di aziende leader mondiali del settore.

Tutti i modelli Bad Bike sono garantiti sette anni e hanno
superato tutti i test di omologazione europea CE e sono dotate
di certificato di conformita.

Noi di Bad-Bike riteniamo che la liberta sia la linfa della vita

e che ognuno debba conquistare la propria indipendenza con
economica semplicita. La tecnologia e il design dei nostri prodotti
sono la migliore espressione della nuova frontiera della mobilita

sostenibile.

Bad-Bike consiglia sempre I'utilizzo del casco.
Bad Bike recommends always wearing the helmet.



Bad Bike is a registered trade mark of ITALIAN BIKE,
an Italian company focused on the production and the
distribution of bicycles with pedal assisted all over the world.

They are equipped with high quality components of the world's
leading companies. All the models are guaranteed for 7 years and they
have passed all the CE marking tests and they have the certificate of
conformity.

Bad Bike team believes that freedom is lifeblood and everyone should
conquer indipendence through economic semplicity.

The technology and design of our products are the best expression of a new
frontier in the sustainable mobility.

BAD BIKE

Via Scarfoglio, 6 Napoli (80125 - Italy)
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Aggiornamento
Modelli

Nuovo display King Meter
ultrapiatto LCD Nokiee con presa
USB indicatore stato batteria,
tachimetro, percorrenza totale e
parziale, controllo 5 velocita con
soft start, comando luci

(su tutta la gamma Bad Bike)

Models Update

New display King Meter ultra
slim LCD Nokiee with USB,
socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial
kilometers, 5 speed control with
soft start, lights control

(On all Bad Bike models)



Bicycles and ltalian style
with pedal assisted

Nuovi freni a disco idraulici
Tektro Auriga.

(su Bad, Big BAD, ARROW,
EVO Fat 500W e

BEACH Fat 500W)
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New hydraulic disc brakes
Tektro Auriga.

(On Bad, Big BAD, ARROW,
EVO Fat 500W and
BEACH Fat 500W)




. Nero Matto / Black Matt
O Bianco Perla / White Pearl
‘ Verde Matto / Green Matt
O Verde Fluo / Green Fluo

‘ Rosa Shocking / Pink Shocking

O Giallo / Yellow

BAT 250W batteria da 6,6 Ah

€ 980,00 + lva
€ 1.195,00 Iva inclusa

BAT 250W batteria da 8,7 Ah
€ 1.107,00 + lva
€ 1.350,00 lva inclusa

Limitatore di velocita'da 12/25 km/h



BAT 250W 6,6 Ah battery
€ 980,00 + VAT

BAT 250W 8,7 Ah battery
€ 1.107,00 + VAT

The prices are excluded of VAT and transport.

Speed limiter 12/25km / h



e-bike’




Il nuovo mini Crossover
firmato BadBike

The new mini Crossover
signed BadBike



Caratteristiche Tecniche BAT 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto, verde flou, rosa shocking, giallo

Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 20 kg, batteria inclusa

* tempo di ricarica 4-6 ore

Pneumatici 20 x 4,00"

Motore Brushless di ultima generazione con cuscinetti — 8 FUN 250W 36V

Batteria 36 V 6,6 Ah 0 8,7Ah (800 cicli di ricarica)

Display King Meter LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza
totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci

Autonomia da 30 a 35 km per la 6,6 Ah e da 40 a 50 km per 8,7Ah (in funzione della velocita
utilizzata e dal tipo di percorso)

Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchiin alluminio rinforzato, larghezza 40 mm

Pedali Wellgo ripiegabili

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in acciaio

Freni Tektro a disco anteriore e posteriore, leve Tektro con campanello integrato

Luci LED anteriore azionabile dal display posto sul manubrio,

. . \a
posteriore a energia solare 63‘3“7:\\\@"
Cambio Shimano 7 velocita 33(3‘26\3\ )
Bulloneria in acciaio inox 1 3““\\)at’&e‘\.é\(\e
Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato di alta qualita ')_a‘}g\“mec@a‘;,(\

. <
Sella Bad Bike e 9% 3““%"\)&\‘3

Cannotto con cuscinetti Neco in acciaio e\l



Technical Characteristics BAT 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt, green fluo, pink shocking, yellow

Frame Aluminum frame 6061

Weight 20 kg. battery included

Tires 20 x4.00"

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V

Battery 36V 6,6 Ah or 8,7Ah (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter LCD with USB socket - battery status indicator,

speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 30 to 35 km for the model 6,6 Ah and from 40 to 50 km for the model 8,7Ah
(in function of the speed used and the type of route)

Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo folding pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear in steel

Front fork in steel

Brakes Front and rear Tektro disc brakes, levers with integrated bell 3'\\@

Light LED light operated from the front display on Bad’ oty .

the handlebar, rear solar energy Wart " <aY“eN
Rear derailleur Shimano Altus rear derailleur 7 speed with Revo shift 1 Ueiisb‘«}“:\ QA
Nuts and bolts stainless steel 13:@“3({&“\"3\
Chain KMC chain chrome-plated steel 3“6\ \;ea‘gaas

Saddle Bad Bike saddle
Core tube Neco bearing
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Awy “Always with you” &
sempre con te, ha il telaio in
alluminio pieghevole e pesa solo
22 kg.

La AWY é trasportabile nella
sua comoda borsa trolley, a
tracolla o su ruote, in treno, bus,
metropolitana e aliscafo.

Hai mai immaginato di poter
essere cosi libero?




AWY *Always with you" has a
folding aluminum frame and it
weights only 22 kg.

The AWY is transportable in his
comfortable trolley bag, on the
shoulders or on wheels, on train,
bus, subway and hydrofoil.

Have you ever imagined to be so
free?




. Nero Matto /  Black Matt
O Bianco Perla / White Pearl

. VVerde Matto  / Green Matt

Alluminio / Aluminum

Verde Perla /  Green Pearl

AWY 250W
€ 1.237,00+ lva
€ 1.510,00 lva inclusa

AWY 500W R (Solo per utilizzo in luoghi privati)
Motore 8 Fun BPM Il 500W e batteria 48V 13 Ah con celle Samsung certificate

€ 1.598,00 + lva
€ 1.950,00 lva inclusa

Magnesium Pack (solo per 250W) .
Ruote anteriore e posteriore in lega di magnesio € 164,00 + lva

Borsa per il trasporto a tracolla o su ruote (trqllleé/) pieghevole e
alloggiabile sul portapacchi posteriore della bici € 90,80 + lva



auly

AWY 250W

€ 1.237,00 + VAT

AWY 500W R (Only for use in private places)

Engine 8 Fun BPM |1 500W and 48V 13 Ah battery, with Samsung certified cells
€ 1.598,00 + VAT

Magnesium Pack (only for 250W)

front and rear wheels in magnesium € 164,00 + VAT

Bag for the transport on the shoulder or on wheels (trolley) folding and stowable on
therear rack of the Bike € 90,80 + VAT

The prices are excluded of VAT and transport.






Dimensioni della bici piegata 90 x 50 cm - h 60 cm

Folded bike size 90 x 50 cm. h 60 cm.



Caratteristiche Tecniche AWY 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto, alluminio, verde perla

Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 22 kg, batteria inclusa

Pneumatici Antiforatura 20 x 2,125"

Motore 8 FUN SWX02 250W 36V

Batteria 36V 11Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro,
percorrenza totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci
Autonomia da 55 a 70 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchiin alluminio rinforzato a doppia spalla larghezza 19mm

Pedali Wellgo ripiegabili

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in plastica

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore RST in alluminio

Freni Tektro disco anteriore e posteriore, leve con campanello integrato

Luci Led anteriore e posteriore azionabili dal display posto sul manubrio VA
Cambio meccanico Shimano 7 velocita (,a‘a%\\ge‘-
Bulloneria in acciaio inox aad‘.\‘e\a\O\
Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato 1 3“:\}&3“6((\\@‘(\@
Sella Velo Plush con ammortizzatore nello stelo KS a‘{\{\ mec({)aad\
Cannotto cuscinetti Neco e % a““%\g‘r\e



Technical Characteristics AWY 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt, aluminum, green pearl

Frame Aluminum frame 6061

Weight 22 kg. battery included

Tires 20 x 2,125" Antiflat

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V

Battery 36V 11Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 55 to 70 km (in function of the speed used and the type of route)
Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Double shoulder reinforced aluminum rims width 19mm

Pedals Wellgo folding pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in plastic

Crank and gear in steel

Front fork RST aluminum

Brakes Front and rear Tektro disc brakes, levers with integrated bell

Light LED light front and rear that can be operated from d_B‘\\ke .

the display on the handlebar B2 “a‘\\\l .
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speed \Naea(s “;f“ew ©
Nuts and bolts stainless steel 13@‘?\?«@\{;\
Chain KMC chain chrome-plated steel e At
Saddle Velo Plush saddle with shock absorber in the stem KS A Y€ oa“s

Core tube Neco bearing



. Nero Matto / Black Matt

O Bianco Perla / White Pearl

‘ Verde Matto / Green Matt

: Alluminio / Nero /- Aluminum / Black
Verde Fluo / Green Fluo

. Rosa Shocking

~

Pink Shocking

BAD 250W

€ 1.531,00 + lva
€ 1.868,00 lva inclusa

BAD 500W R (Solo per utilizzo in luoghi privati)

Motore 8 Fun RMGO6 500W
e batteria 48V 13 Ah con celle
Samsung certificate

€ 1.883,00 + lva
€ 2.298,00 lva inclusa




BAD 250W
€ 1.531,00 + VAT

BAD 500W R (Only for use in private places)

Engine 8 Fun RMGO6 500W and 48V 13 Ah battery,
with Samsung certified cells

€ 1.883,00 + VAT

The prices are excluded of VAT and transport.



THE FIRST FOLDING FAT
20" E-BIKE IN THE WORLD'!

La prima bici a pedalata assistita
FAT pieghevole, con ruote da 20 e
pneumatici tassellati con grande
sezione 4.00", i freni sono a disco
idraulici anteriore e posteriore
Tektro Auriga, il motore é al
mozzo posteriore 8 FUN SWX02
250W, la batteria & 36V 13 Ah,
con celle Samsung certificate,

dal display al manubrio possono
essere attivati i cinque livelli di
assistenza elettrica ed é dotato
di soft start, particolarmente
utile per partenze in salita.




THE FIRST FOLDING FAT
20" E-BIKE IN THE WORLD!

The first bike with pedal
assistance FAT folding, with
wheels 20" and knobby tires with
large section 4.00 “, the brakes
are front and rear hydraulic disc,
the engine is at the rear hub 8
FUN SWX02 250W, the battery
is a 36V 13 Ah, with Samsung
certified cells, by the display on
the handlebar can be activated
the five levels of electric
assistance and is equipped with
the soft start, particularly useful
for hill starts.









Caratteristiche Tecniche BAD 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto, verde flou, alluminio e nero, rosa shocking
Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 25 kg, batteria inclusa

Pneumatici 20 x4.00"

Motore 8 FUN SWX02 250W 36V

Batteria 36V 13Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro,
percorrenza totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci
Autonomia da 40 a 60 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchiin alluminio rinforzato larghezza 40 mm

Pedali Wellgo ripiegabili

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in acciaio

Freniidraulici a disco Tektro Auriga anteriore e posteriore

Luci LED anteriore azionabile dal display posto sul manubrio,

posteriore a energia solare

Cambio meccanico Shimano Altus 7 velocita con comando al

manubrio Revo

Bulloneria in acciaio inox

Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato

Sella Bad Bike con ammortizzatore nello stelo KS

Cannotto cuscinetti Neco



Technical Characteristics BAD 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt, green flou, aluminum and black, shocking pink
Frame Aluminum frame 6061

Weight 25 kg. battery included

Tires 20x4.00"

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V

Battery 36V 13Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 40 to a 60 km (in function of the speed used and the type of route)
Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo folding pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear in steel

Front fork in steel

Brakes Front and rear Tektro Auriga hydraulic disc brakes

Light LED light operated from the front

display on the handlebar, rear solar energy

Rear derailleur Shimano Altus rear derailleur 7 speed with Revo shift

Nuts and bolts stainless steel

Chain KMC chain chrome-plated steel

Saddle Bad Bike saddle with shock absorber in the stem KS

Core tube Neco bearing



‘ Nero Matto / Black Matt

O Bianco Perla / White Pearl

. Verde Matto / Green Matt
Alluminio/Nero  / Aluminum/Black
Verde Fluo / Green Fluo

‘ Rosa Shocking ~ / Pink Shocking

Big BAD 250W

€ 1.618,00 + lva

€ 1.974,00 Iva inclusa

Big BAD 500W R (Solo per utilizzo in luoghi privati)

Motore 8 Fun RMGO6 500W e batteria 48V 13 Ah con
celle Samsung certificate

€ 1.963,00 + lva
€ 2.396,00 lva inclusa




BIGE= i~2 i

Big BAD 250W
€ 1.61800 + VAT

Big BAD 500W R (Only for use in private places)

Engine 8 Fun RMGO6 500W and 48V 13 Ah
battery, with Samsung certified cells

€ 1.963,00 + VAT




La prima bici a pedalata assistita
FAT pieghevole, con ruote da 24 e
pneumatici tassellati con grande
sezione 4.00", i freni sono a disco
idraulici anteriore e posteriore,

il motore é al mozzo posteriore

8 FUN SWXO02 250W, la Batteria
36V 13Ah, con celle Samsung
certificate.

Dal display sul manubrio possono
essere attivati i cinque livelli di
assistenza elettrica ed é dotato di
soft start, particolarmente utile per
le partenze in salita.



The first bike with pedal assistance
FAT folding, with wheels 24" and
knobby tires with large section
4.00 *, the brakes are front and
rear Tektro Auriga hydraulic disc,
the engine is at the rear hub 8 FUN
SWX02 250W, the battery is 36V
13Ah, with Samsung certified cells.

By the display on the handlebar
can be activated the five levels of
electric assistance and is equipped
with the soft start, particularly
useful for hill starts.




Caratteristiche Tecniche BIG BAD 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto, verde flou, alluminio e nero, rosa shocking
Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 26 kg, batteria inclusa

Pneumatici 24 x4.00"

Motore 8 FUN SWX02 250W 36V

Batteria 36V 13Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza
totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci

Autonomia da 40 a 60 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchiin alluminio rinforzato larghezza 40 mm

Pedali Wellgo ripiegabili

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in acciaio

Freniidraulici a disco Tektro Auriga anteriore e posteriore

Luci LED anteriore azionabile dal display posto sul manubrio,

posteriore a energia solare a“i\a .
Cambio meccanico Shimano 7 velocita con comando posto sul manubrio Revo Ga‘d,s'\\@c;
Bulloneria in acciaio inox Ba—g\ﬁ\‘e\?i\e(\
Catena di Trasmissione KMCin acciaio cromato ,lam\‘o:zcad\c“e
Sella Bad Bike con ammortizzatore nello stelo KS e\)aﬁ'\m ooa‘“

- 0
Cannotto cuscinetti Neco Qe



Technical Characteristics BIG BAD 2019

Colors Black Matt, white pearl, green matt, aluminum and black, pink shocking
Frame Aluminum frame 6061

Weight 26 kg. battery included

Tires 24 x4.00"

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V

Battery 36V 13Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 40 to a 60 km (in function of the speed used and the type of route)

Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo folding pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear in steel

Front fork Steel front fork

Brakes Front and rear Tektro Auriga hydraulic disc brakes
Light LED light operated from the front

display on the handlebar, rear at solar energy 33‘3'3:&\6] P
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speed with Revo shift \Na“a“aﬁ\e
Nuts and bolts stainless steel 1 ﬂea:ba“e\‘éaﬁ‘—'
Chain KMC chain chrome-plated steel 'He:c\—\a“‘cg‘\ca\
Saddle Bad Bike saddle with shock absorber in the stem KS aﬂ‘i“;ea“i?‘s

Core tube Neco bearing






EVO 250W

€ 1.368,00 + Iva
€ 1.670,00 (lva inclusa)

VI

EVO 250W
€ 1.368,00 + VAT

The prices are excluded of VAT and transport.

Verde Fluo

‘ Rosa Shocking

Black Matt
White Pearl
Green Matt
Green Fluo

Pink Shocking










Caratteristiche Tecniche EVO 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto, verde fluo, rosa shocking

Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 23 kg, batteria inclusa

Pneumatici Antiforatura 26 x 2,3"

Votore 8 FUN SWX02 250W 36V

Batteria 36V 13Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza
totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci

Autonomia da 55 a 70 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchi in alluminio rinforzato a doppia spalla larghezza 19mm

Pedali Wellgo

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in plastica

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in alluminio ammortizzata Suntour

Freni Tektro anteriore e posteriore a disco, leve con campanello integrato “7_‘\3
Luci LED anteriore e posteriore azionabile dal display posto sul manubrio Ga‘aa‘\\ke"
Cambio meccanico Shimano 7 velocita Bad;\xe\3‘°~\a
Bulloneria in acciaio inox 1 3:\\(\'\‘03“2%\6(\3
Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato ;{\ me"%am
Sella Velo Plush e ammortizzatore nello stelo KS ey 3‘\‘2‘0‘(\(,“

e

Cannotto cuscinetti Neco



Technical Characteristics EVO 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt, green fluo, pink shocking

Frame Aluminum frame 6061

Weight 23 kg. battery included

Tires 26 x 2,3" Antiflat

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V

Battery 36V 13Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 55 to a 70 km (in function of the speed used and the type of route)
Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Double shoulder reinforced aluminum rims width 19mm

Pedals Wellgo pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in plastic

Crank and gear in steel

Front fork Suntour aluminum amortized front fork

Brakes Front and rear Tektro disc brakes, levers with integrated bell

Light LED light front and rear operated from the display on the handlebar ,3'\\‘e .
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speed Baaﬁa“"\é“e
Nuts and bolts stainless steel \!I\I\Jeaﬁg;xewaﬁs
Chain KMC chain chrome-plated steel 29220 i@ T
Saddle Velo Plush saddle with shock absorber in the stem KS and ‘“eeca‘ Qe
Core tube Neco bearing VY g



EVO Fat 250W

€ 1.532,00 + lva
€ 1.870,00 lva inclusa

EVO Fat 500W R (Solo per utilizzo in luoghi privati)

Motore 8 Fun RMGO6 e batteria 48V 13 Ah, con
celle Samsung certificate - Freni idraulici Tektro
Auriga a disco anteriore e posteriore

€ 1.965,00 + lva
€ 2.398,00 lva inclusa




EVO Fat 250W
€ 1.532,00 + VAT

EVO Fat 500W R (Only for use in private places)
Engine 8 Fun RMGO6 500W and 48V — 13 Ah

battery, with Samsung certified cells - front
and rear Tektro Auriga hydraulic disc brakes

€ 1.965,00 + VAT

The Erices are excluded of VAT
and transport.









Caratteristiche Tecniche EVO FAT 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto, verde fluo, rosa shocking

Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 25 kg, batteria inclusa

Pneumatici 24 x 4,00"

Votore 8 FUN SWX02 250W 36V

Batteria 36V 13Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza
totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci

Autonomia da 40 a 60 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchi in alluminio rinforzato larghezza 40 mm

Pedali Wellgo

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in acciaio

Freni Tektro anteriore e posteriore a disco, leve con campanello integrato “1,'\3 .

Luci LED anteriore e posteriore azionabile dal display posto sul manubrio 63‘3,3'\\@‘
Cambio meccanico Shimano 7 velocita con comando al manubrio Revo 33(\“\&8\?&\3
Bulloneria in acciaio inox 1 :“(\\‘oazca“\c‘,\‘\e
Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato 7'3((\ V“eo par®
Sella Velo Plush e ammortizzatore nello stelo KS ey 3e‘\‘2“<'\c‘<\e

Cannotto cuscinetti Neco



Technical Characteristics EVO FAT 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt, green fluo, pink shocking

Frame Aluminum frame 6061

Weight 25 kg. battery included

Tires 24 x 4,00"

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V

Battery 36V 13 Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 40 to a 60 km (in function of the speed used and the type of route)
Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear in steel

Front fork Steel front fork

Brakes Front and rear Tektro disc brakes, levers with integrated bell

Light Light LED front and rear operated from the display on the handlebar d,e'\\‘e .
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speed with Revo shift \I‘l%“a“?‘]“e
Nuts and bolts stainless steel 1 iea‘sga“e”aﬁs
Chain KMC chain chrome-plated steel 1qea‘\°:’\a(\'\c3\,\ca\
Saddle Velo Plush saddle with shock absorber in the stem KS 20 ﬂ;i;( e\:,g

Core tube Neco bearing \



/ Black Matt

/ White Pearl

/ Green Matt

EVO Fat POLINI E-P3 250W

€ 2.375,00 + IVA
€ 2.898,00 lva inclusa




EVO Fat POLINI E-P3 250W
€ 2.375,00 + VAT

The |t3rices are excluded of VAT
and transport.



Caratteristiche Tecniche EVO FAT POLINI 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto

Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 25 kg, batteria inclusa

Pneumatici 24 x 4,00"

Motore centrale Polini E-P3 250W 36V

Batteria 36V 13,8 Ah con celle Sanyo/Lg certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-5 ore

Display LCD Polini - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza totale e parziale, controllo 5
velocita comando luci, Walk- assist mode .

Autonomia da 70 a 200 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchi in alluminio rinforzato larghezza 40 mm

Pedali Wellgo

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio Polini

Forcella anteriore in acciaio

Freniidraulici a disco Tektro Auriga anteriore e posteriore

Luci LED anteriore e posteriore azionabile dal display posto sul manubrio “1,'\3 .
Cambio meccanico Shimano 7 velocita con comando posto sul manubrio Revo Ga‘a,a'\\@‘
Bulloneria in acciaio inox Ba(m\te\“;\;‘\a
Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato 1 :“«\‘Oa‘car\'\?“e
Sella Velo Plush e ammortizzatore nello stelo KS 1 " “‘ecpa(“

Cannotto cuscinetti Neco



Technical Characteristics EVO FAT POLINI 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt

Frame Aluminum frame 6061

Weight 25 kg. battery included

Tires 24 x 4,00"

Engine Central Engine Polini E-P3 250W 36V

Battery 36V 13,8 Ah with Sanyo/Lg certified cells (800 recharges)

charging time 4/5 hours

Display Polini LCD- battery status indicator, speedometer, total and partial kilometers, 5 speed
control, lights control, Walk-assist mode.

Autonomy from 70 to 200 km (depending of the speed chosen and the type of route)
Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear Polini Steel

Front fork Steel front fork

Brakes Front and rear Tektro Auriga Hydraulic disc brakes

Light Front and rear LED lights operated from the display on e .

the handlebar 32“3(\‘\({@
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speeds with Revo shift from \!l\liea‘sg:“ewaﬁs
the handlebar 1qea‘;aﬁ\ca\§a\
Nuts and bolts stainless steel 200 “‘i;( e\ecs“
Chain KMC chain in chrome-plated steel AR

Saddle Velo Plush saddle with shock absorber in the KS stem
Core tube Neco bearing



. Nero Matto Black Matt

O ‘ Bianco Perla / Rosso White Pearl / Red
. Verde Matto Green Matt

O ‘ Alluminio / Rosso Aluminum / Red
O . Alluminio / Nero Aluminum / Black

BEACH FAT 250W

€ 1.615,00 + lva
€ 1.971,00 lva inclusa

BEACH FAT 500W R (Solo per utilizzo in luoghi privati)

Motore 8 Fun RMGO6 500W e batteria 48V 13 Ah,
con celle Samsung certificate.

Freni a disco idraulici anteriore e

posteriore Tektro Auriga

€ 1.998,00 + lva
€ 2.438,00 lva inclusa




BEACH FAT 250W
€ 1.615,00 + VAT

BEACH FAT 500W R

(Only for use in private places)

En%ine 8 Fun RMGO6 500W and 48V
13 Ah battery, with Samsung certified
cells - Front.and rear Tektro Auriga
hydraulic disc brakes

€ 1.998,00 + VAT

The Erices are excluded of VAT
and transport.



SEACH FAT
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Bicycles and Italian style
with pedal assisted




Caratteristiche Tecniche BEACH FAT 2019

Colori: nero matto, bianco perla/rosso, verde matto, alluminio/rosso, alluminio/nero
Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 26 kg, batteria inclusa

Pneumatici 26 x 4,00"

Motore 8 FUN RMGO6 250W 36V

Batteria 36V 13Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza

totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci

Autonomia da 35 a 55 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchi in alluminio rinforzato larghezza 40 mm

Pedali Wellgo

Peso trasportabile 115 kg max

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in alluminio

Freni Tektro anteriore e posteriore a disco, leve con campanello integrato

Luci LED anteriore azionabile dal display posto sul manubrio, posteriore a energia solare
Cambio meccanico Shimano 7 velocita

Bulloneria in acciaio inox

Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato

Sella Bad Bike con ammortizzatore nello stelo KS

Cannotto cuscinetti Neco



Technical Characteristics BEACH FAT 2019

Colors Black matt, white pearl/red, green matt, aluminum/red, aluminum/black
Frame Aluminum frame 6061

Weight 26 kg. battery included

Tires 26 x 4,00"

Engine 8 FUN RMGO6 250W 36V

Battery 36V 13 Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control
Autonomy from 35 to a 55 km (in function of the speed used and the type of route)
Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display
Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo pedals

Transport weight 115 kg max

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear in steel

Front fork Alluminum front fork

Brakes Front and rear Tektro disc brakes, levers with integrated bell

Light LED light operated from the display on the handlebar, rear solar energy d_g\\ke .
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speed B2 ‘a(\’&‘l .
Nuts and bolts stainless steel Wa:a(‘—'“ag\e(ﬂ .
Chain KMC chain chrome-plated steel 1393 Sb(?\ca\ ‘\‘
Saddle Bad Bike saddle with shock absorber in the stem KS A8 med(‘ae\ec“‘ca
Core tube Neco bearing 3T ye¥ s



BEACH VINTAGE SIDE FAT 250W

€ 3.245,00 + lva
€ 3.960,00 lva inclusa

BEACH VINTAGE SIDE FAT 500W R (Solo per utilizzo in luoghi privati)

Motore 8 Fun RMGO6 500W e batteria S o
48V13 Ah, con celle Samsung certificate - Freni a disco idraulici
anteriore e posteriore Tektro Auriga

€ 3.673,00 + lva
€ 4.482,00 lva inclusa

. Nero Matto Black Matt
‘ Bianco Perla / Rosso White Pearl / Red
‘ Verde Matto Green Matt
‘ Alluminio / Rosso Aluminum / Red
. Alluminio / Nero Aluminum / Black



BEACH VINTAGE SIDE FAT 250W
€ 3.245,00 + VAT

BEACH VINTAGE SIDE FAT 500W R

(Only for use in private places)

Engine 8 Fun RMGO6 500W 48V13 Ah

battery, with Samsung certified cells -

Erori\(t and rear Tektro Auriga hydraulic disc
rakes

€ 3.673,00 + VAT

The [i')rices are excluded of VAT
and transport.
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Caratteristiche Tecniche BEACH VINTAGE FAT 2019

Colori: nero matto, bianco perla/rosso, verde matto, alluminio/rosso, alluminio/nero
Telaio in lega di alluminio 6061

Peso della Bicicletta 33 kg, batteria e sidecar inclusi

Pneumatici 26 x 4.0" e 20 x 4.0" x side

Motore 8 FUN RMGO6 250W 36V

Batteria 36V 13Ah con celle Samsung certificate (800 cicli di ricarica)

tempo di ricarica 4-6 ore

Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza
totale e parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci

Autonomia da 30 a 50 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso)
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchi in alluminio rinforzato larghezza 40 mm

Pedali Wellgo

Peso trasportabile 115 kg max (max 35 Kg. nel side)

Cavalletto in alluminio

Parafanghi in alluminio

Corona e Ingranaggi in acciaio

Forcella anteriore in alluminio

Freni Tektro anteriore e posteriore a disco, leve con campanello integrato

Luci LED anteriore azionabile dal display posto sul manubrio, posteriore a energia solare

Cambio meccanico Shimano 7 velocita a0 A\CH
Bulloneria in acciaio inox G giwe:
Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato BAY e

Sella Bad Bike in alcantara con ammortizzatore nello stelo KS
Cannotto cuscinetti Neco



Technical Characteristics BEACH VINTAGE FAT 2019

Colors Bike Black matt/ Side Black matt, Bike Aluminum/Side Red, Bike White/Side Red
Bike Green matt/Side Green matt, Bike Aluminum/Side Black

Frame Aluminum frame 6061

Weight 33 kg, battery and side included

Tires 26 x 4.0" e 20 x 4.0" for side

Engine 8 FUN RMGO6 250W 36V

Battery 36V 13 Ah with Samsung certified cells (800 recharges)

charging time 4/6 hours

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,

speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control

Autonomy from 30 to a 50 km (in function of the speed used and the type of route)

Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display

Rims Aluminum rims reinforced width 40 mm

Pedals Wellgo pedals

Transport weight 115 kg max (max 35 Kg on the side)

Stand in aluminum

Fender in aluminum

Crank and gear in steel

Front fork Aluminum front fork

Brakes Front and rear Tektro disc brakes, levers with integrated bell

Light LED light front and rear that can be operated from e

the display on the handlebars 336'62\\.‘] g
Rear derailleur Shimano rear derailleur 7 speed \Naﬁa (arne
Nuts and bolts stainless steel 1 \Jeag\)a“"iwaﬁs
Chain KMC chain chrome-plated steel 'l\Je:g‘(\a“"c’;(\ca\
Saddle Bad Bike alcantara saddle with shock absorber in the stem KS a“%‘:e’c\‘;\:xs

Core tube Neco bearing



/  Black Matt
/ White Pearl

/  Green Matt

ARROW 250W TT

€ 1.637,00 + lva
(€ 1.998,00 lva inclusa)

Magnesium Pack: o
Ruote anteriori e posteriori in
Lega di magnesio

€ 246,00 + lva

ARROW FAT 500W (Solo per utilizzo in luoghi privati)

€ 2.173,00 + lva
€ 2.652,00 lva inclusa

Disponibile anche nella versione classica
con ruote 2,3




ARROW 250W TT

€ 1.637,00 + VAT

Magnesium Pack: .

front and rear magnesium wheels

€ 246,00 + VAT

ARROW FAT 500W (Only for use in private places)
€ 2.173,00 + VAT

Also available in the classic version
with 2,3" wheels

The Erices are excluded of VAT
and transport.










Caratteristiche Tecniche ARROW 2019

Colori: Nero matto, bianco perla, verde matto
Telaio in lega di alluminio 6061
Peso della Bicicletta 24 kg, batteria inclusa - (26 kg, mod. FAT)
Pneumatici Antiforatura 26 x 2,3" - (26 x 4.00’, mod. FAT)
Motore 8 FUN SWX02 250W 36V - (8 FUN RGMO6 500W 48V, mod. FAT)
Batteria 36V 11 Ah (800 cicli di ricarica)

48\ 11Ah (800 cicli di ricarica) mod. FAT

tempo di ricarica 4-6 ore
Display King Meter Nokee LCD con presa USB - indicatore stato batteria, tachimetro, percorrenza totale e
parziale, controllo 5 velocita con soft start, comando luci
Autonomia da 50 a 70 km (in funzione della velocita utilizzata e dal tipo di percorso) da 35 a 50 km mod. FAT
Sulla base di test su persone con un peso corporeo di 70 kg, in pianura e a bassa velocita
Cerchi in alluminio rinforzato a doppia spalla larghezza 19mm

in alluminio rinforzato larghezza 40 mm mod. FAT

Pedali Wellgo
Peso trasportabile 115 kg max - 125 kg max mod. FAT
Cavalletto in alluminio
Parafanghi in plastica - in alluminio mod. FAT

Corona e Ingranaggi in acciaio 113
Forcella anteriore in alluminio ammortizzata Ga‘a%\\ke-.
Freni anteriore e posteriore a disco idraulici Tektro Auriga gad'.\‘e\a\ @
Luci LED anteriore azionabile dal display posto sul manubrio, 1 3“‘1\;3“6‘(\\‘@0(3
posteriore a batteria autonoma. ‘La‘,\&.(\\meccaa‘{\
Cambio meccanico Shimano Acera 8 velocita e93{ ann© "\)c‘ﬂe
Bulloneria in acciaio inox Qe

Catena di Trasmissione KMC in acciaio cromato
Sella Velo Sport e ammortizzatore nello stelo KS



Technical Characteristics ARROW 2019

Colors Black matt, white pearl, green matt

Frame Aluminum frame 6061

Weight 24 kg. battery included ; 26 kg. battery included (Fat)
Tires Tires 26 x 2,3" Antiflat - 26 x 4.00" (Fat)

Engine 8 FUN SWX02 250W 36V ; 8 FUN RGMO06 500W 48V (Fat)
Battery

36V 11 Ah (800 recharges) charging time 4/6 hours

48V 11Ah (800 recharges) charging time 4/6 hours (Fat)

Display King Meter Nokee LCD display with USB socket - battery status indicator,
speedometer, total and partial kilometers, 5 speed control with soft start, lights control

Autonomy from 50 to a 70 km ; from 35 to 50 km (Fat)
(in function of the speed used and the type of route)

Based on tests with persons with a body weight of 70 kg on the plain in low mode display

Rims Double shoulder reinforced aluminum rims width 19mm
Aluminum rims reinforced 40 mm (Fat)

Pedals Wellgo pedals

Transport weight 115 kg max ; 125 kg max (Fat)

Stand in aluminum

Fender in plastic; in aluminum (Fat)

Crank and gear in steel

Front fork Aluminum amortized front fork ; Aluminum front fork (Fat)
Brakes Front and rear Tektro Auriga hydraulic disc brakes

Light LED light operated from the display on the handlebar, rear solar energy
Rear derailleur Shimano Acera rear derailleur 8 speed

Nuts and bolts stainless steel

Chain KMC chain chrome-plated steel

Saddle Velo Sport saddle with shock absorber in the stem KS
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Le caratteristiche tecniche e gli equipaggiamenti possono variare in qualsiasi momento senza preavviso.
The technical features and the equipment may change at any time without notice,
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Bicycles and ltalian style with pedal assisted

badbikeindustr
Y Via Scarfoglio,6-80125 Napoli - Italy

[i f@] Phone: +39 081 762 1000 | Fax:+39 081 762 96 00 | E-mail: info@bad-bike.it

bad-bike.it



